

お客様各位

「JAバンク香川信連DISCLOSURE 2025」の一部訂正について

本誌83ページと98ページの表中に一部誤りがありました。お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

【訂正内容】

P83 信用リスク・アセットの額および信用リスクに対する所要自己資本の額ならびに区分ごとの内訳

(訂正前)

(単位:百万円)

令和6年度			
信用リスク・アセット	エクスポージャー の期末残高	リスク・アセット額 a	所要自己資本額 b = a × 4%
省略			
合計 (信用リスク・アセットの額)	1,942,663	747,875	21,731
省略			

(訂正後)

(単位:百万円)

令和6年度			
信用リスク・アセット	エクスポージャー の期末残高	リスク・アセット額 a	所要自己資本額 b = a × 4%
省略			
合計 (信用リスク・アセットの額)	1,942,663	747,875	29,915
省略			

P98 金利リスクに関する事項

(訂正前)

(単位:百万円)

IRRBB 1 : 金利リスク					
項番		イ		ロ	
		△EVE		△NII	
		令和5年度末	令和6年度末	令和5年度末	令和6年度末
省略					
		ホ		ヘ	
		令和5年度末		令和6年度末	
8	自己資本の額	143,078		144,216	

(訂正後)

(単位:百万円)

IRRBB 1 : 金利リスク					
項番		イ		ロ	
		△EVE		△NII	
		令和5年度末	令和6年度末	令和5年度末	令和6年度末
省略					
		ホ		ヘ	
		令和5年度末		令和6年度末	
8	自己資本の額	143,078		144,169	

なお、ホームページ上に掲載しておりますディスクロージャー誌につきましては、訂正のうえ掲載しております。(詳しくはこちら)